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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 14 NOVEMBRE 2024 

 

 

Oggi  14 Novembre 2024   alle ore 10  in Concorezzo – Via Libertà, 16, presso l’Associazione Centro 

Pensionati si è riunito il Consiglio per deliberare sul seguente:  

 

ordine del giorno  

1) ATTIVITA’ SVOLTE 

2) ATTIVITA’ DA SVOLGERE 

3) VARIE ED EVENTUALI 

 

Sono presenti il Presidente Enrico Riva e sei consiglieri  come segue: 

Alampi Adriana, Varisco Chiara, Besana Clelio, Colombo Stefano, Riva Lorenza, Usuelli Gianni 

Hanno giustificato la propria assenza: Brambilla Pietro e Brambilla Giorgio. 

 

1) Il Presidente comunica con soddisfazione che sono 80 le persone che si recheranno a teatro a 

dicembre con un pulmann a due piani.  

La ginnastica procede bene; si è aggiunta un’altra istruttrice disponibile per eventuali sostituzioni. 

Nel prossimo mese di gennaio contemporaneamente alle iscrizioni per il secondo ciclo, sarà chiesto 

a tutti gli allievi di versare la quota tessera soci per il 2025. 

A tutt’oggi il totale dei soci ammonta a 217 tessere. Il presidente inviterà prossimamente gli altri soci 

che frequentano  il centro a versare la propria quota. 

Gli introiti della ginnastica, bar, gite, soggiorni e altre attività hanno contribuito ad incrementare il 

fondo di riserva sociale che il centro si impegna ad investire per migliorare l’ambiente e la socialità. 

A tal proposito il presidente comunica che il ricavato del torneo di burraco è stato totalmente devoluto 

per beneficenza all’associazione I Care che l’ha organizzato presso i nostri locali. 

Il facilitatore Afol che il Comune ha mandato tutti i pomeriggi presso i nostri uffici a disposizione di 

chi chiede un aiuto nell’uso del cellulare, continua la sua missione probabilmente fino a fine anno. 

Adriana propone di chiedere al facilitatore se disponibile per un corso di computer. 

                                                

2)  A seguito nostre insistenti richieste presso il Comune, a breve sarà installata la tettoia all’entrata 

del centro per agevolare l’apertura in caso di maltempo.  

Sono passati i tecnici del Comune per individuare da che parte entra l’acqua piovana quando ci sono 

piogge e temporali; occorre salire sul tetto e quindi manderanno personale  specifico. 

Il Comune inoltre si sta attivando, dietro nostra richiesta, per ristrutturare il bagno a pianterreno 

unitamente a quello per disabili. 

Stiamo aspettando i riscontri del comune per tutte queste nostre richieste oltre anche a quella annosa 

dell’umidità ascensionale nei locali a pianterreno 



Il presidente ha chiesto al Comune, che ha dato l’autorizzazione,  ad installare un condizionatore nei 

locali del centro, a nostre spese. Il tecnico designato dal presidente è passato e ha redatto un 

preventivo pari a € 12000, esclusi gli allacciamenti a carico dell’elettricista,  per l’installazione di 

cinque split.  

Infine il Presidente chiede la collaborazione di un consigliere per la seconda firma in banca 

indispensabile in alcune circostanze. Chiara risponde alla richiesta ma confermerà tra qualche giorno. 

Il presidente interpellerà il nostro Parroco per la benedizione del Centro. 

La festa di Natale è stata decisa per Mercoledì 18 dicembre. Lorenza interpellerà Orlando Mariani 

per l’eventuale collaborazione come l’anno scorso mentre Adriana si occuperà della organizzazione. 

                                                      

Il consiglio prende nota delle informazioni e dei punti in discussione e approva. 

Non avendo altro da discutere il Presidente chiude la seduta alle ore 11,15. 

 

 

 

 

Il Presidente                                                                                               Il segretario  

 

 

 

 

 

 

 

 


